La division posée : le quotient décimal.

Observe comment
je divise 29 par 4.

Je calcule la partie entiére
du quotient.
39=([4x9)+3

Il reste 3,
Jje peux continuer.

39|14
-36
3

Je place |a virgule av quotient
povr écrire sa partie décimale.

Il reste 3 unités
ou 30 dixiémes.
Je divise les 30 dixiémes
par 4.
Il reste 2 dixiémes,
Je peux encore continuer.

dixiémes

391 4
-364 [97
30
-28
2

Il reste
2 dixiémes ou 20 centiémes.
Je les divise par 4.

Le reste est nul,
1a division est terminée.
39=4x975

centiémes
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